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Prot. nr. PG/2012/258795

Al Consigliere comunale Saverio Centenaro

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 1143 (Nr. di protocollo 92) inviata il 18-04-2012 con oggetto:
Esproprio di Via Montagnola – 9 ml di Euro a carico dell’Amministrazione. 

Con riferimento all’interrogazione in oggetto, sentiti i competenti uffici avvocatura, espropri e patrimonio, si
comunica quanto segue. 

Per quanto concerne lo stato del contenzioso l’Avvocatura Civica precisa che: 

- l’udienza di precisazione delle conclusioni è fissata per il giorno 9 luglio 2012 e in detta sede saranno sottoposte
all’attenzione della Corte d’Appello le evidenti incongruenze della perizia predisposta dal CTU; 
- nella denegata ipotesi di mancato accoglimento delle osservazioni del Comune sul punto, considerati i termini di legge
per il deposito di comparse conclusionali e delle repliche, oltre alla sospensione feriale dei termini processuali, la
decisone sulla causa non potrà intervenire prima del prossimo anno; 
- per quanto sopra esposto non è necessario allo stato mettere alcun importo a bilancio difettando una sentenza di
condanna dell’amministrazione al pagamento di qualsivoglia somma di denaro, inoltre sono in corso trattative con la
controparte finalizzate ad addivenire ad una soluzione bonaria della vertenza. 

Per quanto concerne la richiesta di chiarimenti sul mantenimento dell'area, a seguito di approfondimenti effettuati dalla
direzione Patrimonio anche con il Servizio Espropri della Direzione Contratti e atti amministrativi opere pubbliche è stato
appurato che successivamente all’acquisizione dell’area da parte del Comune la maggior parte delle aree destinate a
parcheggio e alcune porzioni della viabilità di via Montagnola sono state oggetto di occupazione ed immissione nel
possesso da parte della Regione Veneto, Direzione Infrastrutture, giusta verbale del 18/06/2009 nell'ambito
dell'attuazione del progetto di realizzazione del SFMR.
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